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PROIECT EDUCATIONAL

,Imi pasd de mine,dar si-de planetd”

Titlul activitiitii: Proiect educational judetean ,, fmi pasd de mine dar si de planetd”

Locul desfasuriirii: Unitatea de invitdmant Scoala Gimnaziald Nr.7 Petrosani.

Categoria in care se incadreazii proiectul: educatie ecologici si protectia mediului.

Perioada de desfisurare: 6 ian. - 20 dec. 2014

Initiatori si coordonatori: prof. ing. Sirbu Cristina, prof.ing. Ciurea Friguta, prof.inv.primar Pop
Alina.

Colectivul de organizare:

Prof. Constantin HUTAN - Inspectoratul Scolar al Judefului Hunedoara
Prof. Maria STEFANIE — Inspectoratul Scolar al Judetului Hunedoara
Prof.Ing. Lavinia ILINA — Inspectoratul Scolar al Judefului Hunedoara
Prof. Vasile POP - Inspectoratul Scolar al Judefului Hunedoara

Prof. Raluca IACOBESCU - Inspectoratul Scolar al Judetului Hunedoara
Prof. Luiza Dana CIOARA- Inspectoratul Scolar al Judefului Hunedoara
Prof. Cristina BAUMAN - Inspectoratul Scolar al Judetului Hunedoara
Prof.Ing. Daniela BUFNEA - Inspectoratul Scolar al Judetului Hunedoara
Prof.Ing. Alina TARCHILA - Inspectoratul Scolar al Judetului Hunedoara
10 Prof. Monteola GHERLAN - Scoala Gimnaziald Nr.7 Petrosani

11. Prof. Rodica CIOCOI-BULZ - Scoala Gimnaziali Nr.7 Petrosani

12. ProfIng. Cristina SIRBU - Scoala Gimnaziali Nr.7 Petrosani

13. Prof.Ing. Friguta CIUREA - Scoala Gimnaziali Nr.7 Petrosani

14. Prof. inv.primar Alina POP — Scoala Gimnazials Nr.7 Petrosani
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Proiectul este înregistrat în CAE HD 2014 poz.109 - Domeniul Ecologie și Protecția Mediului

PREZENTAREA PROIECTULUI

1.Argument 

În condiţiile în care România se confruntă cu probleme legate de protecţia mediului şi cu un nivel scăzut de conştientizare a acestor probleme, este imperios necesar a se interveni activ în educarea populaţiei în spiritul protecţiei mediului înconjurător.

          „Ecologia este ştiinţa care se ocupă cu legătura dintre fiinţe şi mediul în care trăiesc, iar educaţia ecologică este activitatea instructiv-educativă care urmăreşte transferarea modului de gândire relativ la ecosisteme, specii, populaţii, la un mod de gîndire privitor la transformările petrecute în plan spaţial şi temporal”. 

Copiii și tinerii sunt viitorul, de aceea a-i educa din punct de vedere ecologic şi al protecţiei mediului ne dă speranţa unei planete curate. 

Dar ce înseamnă a-i educa ecologic? 

Înseamnă conştientizarea lor faţă de întreg mediul şi problemele lui, cunoaşterea funcţionării mediului şi a impactului activităţilor umane asupra acestuia, formarea sentimentelor de respect şi grijă pentru mediu care să se manifeste prin formarea şi dezvoltarea abilităţilor necesare identificării problemelor pe care le are mediul şi de a contribui activ la rezolvarea acestora.

Copilul educat poate avea un impact benefic asupra adulţilor din comunitate, prin transferul comportamentelor ecologice către membrii propriei familii, a prietenilor, vecinilor, şi a celorlați membrii ai comunității.

Proiectul nostru îşi propune să facă o punte între cunoştinţele transdisciplinare ale copiiilor cu realitatea înconjurătoare, ajutându-i să înţeleagă mai bine conexiunea dintre acţiunile noastre ale tuturor şi ale fiecăruia în parte, şi schimbările pe care le inducem în mediul nostru de viaţă. 

Fiecare copil este un potenţial investitor, om de afaceri, beneficiar a diverse acţiuni care pot să dezechilibreze natura. De aceea este important ca din şcoală să conştientizeze importanţa propriilor acţiuni, să înţeleagă că propriul confort nu înseamnă distrugerea calităţii mediului, pentru că aceasta se va răsfrânge direct asupra calităţii propriei vieţi.

Şcoala este cel mai important factor în educaţia ecologică, pentru că are modalităţile cu ajutorul cărora poate modela conştiinţa şi comportamentul. Implicarea directă şi activă în acţiuni cu caracter ecologic va influenţa în mod benefic întreaga comunitate locală prin exemplu, prin parteneriat şi prin susţinere.

2.  SCOP
Formarea şi dezvoltarea comportamentelor ecologice prin stimularea motivaţiei pentru participarea activă la activităţi de protejare a mediului.

3. Obiective specifice 

Obiective cognitive

Formarea şi exersarea capacităţilor de explorare-investigare a mediului înconjurător.
Valorificarea și popularizarea informațiilor dobândite.

Dezvoltarea gândirii critice și creative, a abilităților de comunicare în vederea valorificării şi a popularizării informaţiilor dobândite.

Dezvoltarea abilităţilor de organizare şi susţinere a activităţilor proiectate.

Obiective afectiv-atitudinale

Conștientizarea frumuseților și a specificităţii zonei în care trăim.

Cunoașterea şi sensibilizarea faţă de problemele mediului. 

Identificarea intereselor comune cu ceilalți elevi participanți la proiect. 

Dezvoltarea sensibilităţii artistice, a gândirii creative şi a imaginaţiei.

Obiective psihomotorii 

Dezvoltarea competențelor de lucru utilizând TIC.

Utilizarea abilităților și competențelor dobândite la toate disciplinele școlare.

Dezvoltarea spiritului de echipă prin asumarea responsabilităților în cadrul acesteia.

Ocrotirea şi punerea în valoare a patrimoniului regional și național.

4.  Grup țintă 

Direct:
500 de elevi din ciclul primar, gimnazial, liceal și din centrele pentru educație incluzivă;

100 cadre didactice.

Indirect:

500 de vizitatori ai paginii web și a paginii facebook;

părinţii elevilor implicaţi in proiect;

comunitatea locală.

5. Durata proiectului: ian. 2014 – dec. 2014

6. Descrierea activităţilor 

Activitatea nr. 1 - Lansarea proiectului   ian. 2014

Activitatea nr. 2

Titlul activităţii: „Ce ar trebui să ştiţi despre şcoala şi localitatea în care trăim” : feb.- martie  2014

Descrierea activității: sesiune de prezentări PowerPoint
Activitatea nr. 3

Titlul activităţii: „ La Mulţi Ani Terra” april.- mai 2014

Descrierea activității:

1. Popularizarea Zilei Mondiale a Terrei.

2. Acţiuni de ecologizare sub egida „ La mulţi ani Terra”

Activitatea nr. 4

Titlul activităţii: „Gândeşte verde. Trăieşte ECO” mai-iunie 2014

 Descrierea activității: concurs de produse realizate de elevi, organizat pe patru secțiuni.

Secțiunea I. Expoziţie de obiecte realizate prin reutilizarea sticlei ”Să redăm strălucirea sticlei”.

Secțiunea II.  Parada modei cu produse realizate din materiale reutilizabile ”Moda ECO”

Secțiunea III. Fotografii cu tema „Reduce – Reutilizează - Reciclează”

Secțiunea IV. Creaţii plastice  cu tema „Pământul cea mai frumoasă planetă” pentru elevi cu cerinţe educaţionale speciale 
Activitatea nr. 5

Titlul activităţii: „ Turistul ECO” sept.- oct. 2014

Descrierea activității: Sesiune de comunicări ştiinţifice referitor la identificarea noţiunii de turism şi turist ecologic şi implementarea acestuia în ţara noastră.

Activitatea nr. 6  Închiderea proiectului  dec. 2014

7. Informații utile


Acordul de parteneriat, descrierea activităților, fișele de înscriere, regulamentul fiecărei activități se găsesc pe pagina web http://planetaverde.ucoz.ro , iar fotografii cu activitățile desfășurate se găsesc pe pagina de facebook  https://www.facebook.com/pop.alina.5682
